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SICUREZZA:	“COME	UN	BAMBINO	CHE	SMONTA	E	RIMONTA	UN	GIOCATTOLO	FINO	A	ROMPERLO,	IL	MINISTRO
BRUNETTA	INTERVIENE	PER	CANCELLARE	I	CERTIFICATI	ANTIMAFIA,	CONSIDERATI	INUTILI”	-	NOTA	DI	BRUTTI
(IDV)

RATING	UMBRIA:	“SONO	LE	SCELTE	DEL	GOVERNO	BERLUSCONI	A	FAR	DECLASSARE	LA	NOSTRA	REGIONE”	-
PER			SMACCHI	(PD)	“	I	CONTI	DELL'UMBRIA	SONO	TRA	I	MIGLIORI	D’ITALIA	AL	PARI	DELLE	MIGLIORI	REGIONI
DEL	NORD

SANITÀ:	“IL	DL	38/2000	(INFORTUNI	SUL	LAVORO)		PREVEDE	UN	MASSIMO	DI	INVALIDITÀ	DELL'80%	E	DI	FATTO
PRECLUDE	L'ACCESSO	ALL'ESENZIONE	DEI	TICKET	(100%)	-	INTERROGAZIONE	DI	BUCONI	SULLA	“PALESE
DISPARITÀ	DI	TRATTAMENTO	TRA	CITTADINI”

SICUREZZA:	“LE	TRISTISSIME	CONDIZIONI	SOCIALI	IN	CUI	È	RIDOTTA	PERUGIA,	SONO	UN'ONTA	PER	OGNI
UMBRO	CHE	È	ABITUATO	A	VIVERE	CIVILMENTE	ED	IN	LIBERTÀ”	-		NOTA	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)

RATING	UMBRIA:	“IL	DECLASSAMENTO	DECISO	DA	S&P	È	UN	CAMPANELLO	D'ALLARME	CHE	NON	PUÒ	ESSERE
SOTTOVALUTATO”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	CHIEDE	ALLA	PRESIDENTE	MARINI	DI	RIFERIRE	IN	AULA

CRISI	ALTO	CHIASCIO:	“ARRESTO	PER	ESTORSIONE	A	SIGILLO	SEGNALE	PREOCCUPANTE.	OCCORRONO
INTERVENTI	TEMPESTIVI	E	POLITICHE	PER	LO	SVILUPPO”	–	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)

RITARDI	NEI	PAGAMENTI	ALLE	COOP	SOCIALI:	“È	INSOLVIBILITÀ	REITERATA,	LA	GIUNTA	REGIONALE
INTERVENGA	IMMEDIATAMENTE”	–	GALANELLO	(PD):	“A	RISCHIO	NON	SOLO	GLI	STIPENDI,	MA	LA	TENUTA
OCCUPAZIONALE	E	I	SERVIZI”

RATING	UMBRIA:	“LA	PRESIDENTE	MARINI	RIFERISCA	IN	COMMISSIONE	SUI	TITOLI	EMESSI	SUI	MERCATI
ESTERI	DALLA	REGIONE”	-	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)	SUL	DECLASSAMENTO	DEL	RATING	DELL'UMBRIA	DA	PARTE
DI	S&P

VERTENZA	MERLONI:	“SALVAGUARDARE	I	POSTI	DI	LAVORO”	-	PER	GORACCI	(PRC	-	FDS)	IL	GOVERNO
NAZIONALE	“DEVE	FARE	DI	PIÙ”

BIODIGESTORE	DI	MARSCIANO:	“ANCORA	DISAGI	PER	LE	POPOLAZIONI	DI	OLMETO,	SANT'ELENA,	SAN
VALENTINO	E	SPINA;	LA	REGIONE	DICA	COME	INTENDE	BONIFICARE	L'AREA”	-	MONNI	(PDL)	INTERROGA	LA
GIUNTA

RATING	UMBRIA:	“LA	SITUAZIONE	RISENTE	DI	UN	CONTESTO	NEGATIVO	PIÙ	GENERALE	MA	È	EVIDENTE		LA
RESPONSABILITÀ	DELLA	CLASSE	DIRIGENTE	LOCALE”	-	NOTA	DI	MONACELLI	(UDC)

RATING	UMBRIA:	“LA	NOSTRA	REGIONE	NON	E'	UN'ISOLA	FELICE	E	SUBISCE	UN	DECLASSAMENTO	PEGGIORE
DI	ALTRI”	-	LIGNANI	MARCHESANI,	MODENA	E	MONNI	(PDL)	SUL	TAGLIO	DEL	RATING	DA	'A+'	AD	'A'	DECISO	DA
STANDARD	AND	POOR'S	
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